



Перед судом предстанет житель Дегтярска, обвиняемый в совершении серии тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе ряда убийств (ФОТО,ВИДЕО)

Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Дегтярска Владимира М., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), ч.4 ст.162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и ч.3 ст.30, ч.1 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По данным следствия, указанные преступления были совершены обвиняемым в период с февраля 2010 года по октябрь 2011 года на территории Верх-Исетского района Екатеринбурга, Первоуральского и Ревдинского городских округов.

Жертвами злоумышленника стали три женщины, двоих из которых он ранее не знал и встретил их случайно (в частности, одна из жертв попросила подвезти ее до дома на его автомашине ВАЗ-21074), а с одной он был хорошо знаком и встретился с ней в день совершения убийства под предлогом договориться о трудоустройстве. Двоим потерпевшим злоумышленник причинил смертельные ножевые ранения, а одну задушил с помощью капронового чулка.

После совершения указанных преступлений обвиняемый похитил находившееся при потерпевших имущество (денежные средства, сотовые телефоны, фотоаппарат) на общую сумму около 17 тысяч рублей. В двух случаях с целью сокрытия следов преступления злоумышленник частично расчленил тела потерпевших.

По подозрению в совершении этих преступлений обвиняемый был задержан в октябре 2011 года в результате комплекса грамотных и профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета во взаимодействии с оперативниками уголовного розыска полиции. В отношении злоумышленника по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Поскольку следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

утвержденным прокуратурой Свердловской области обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

(Имеется официальный комментарий Следственного комитета и видеоматериалы проверки показаний обвиняемого на месте, ссылка - <http://files.mail.ru/759874A4AA0B4DDD8B3D7462F2C4C7D4>).

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829239>